

今日德州

城事

学校向学生收50元电教费

家长称不合理;教育部门称,收费需开收据并解释用途

本报5月19日讯(记者

徐乐静 高倩倩) 19日,一位市民致电本报新闻热线2600000称,德州一中高一、高二的学生每人缴了50元电教维修费,但没有收据。该校相关负责人称收的是押金。德州市教研室表示,学校收费需开具收据并向家长解释

费用用途。

“学校是不是要收50元电教维修费啊?”19日中午,在德州一中校门口,一位姓王的学生家长询问另一位家长。据她讲,孩子在一中上高二,前几天向她要50元钱,说学校收电教维修费,但没有开收据。

记者从德州一中多位学生处了解,该校高一高二的学生都交了50元电教维修费。“我们教室的多媒体坏了很久了,一直没用。”一位高一学生告诉记者,她觉得这钱收得不合理。另一位高二学生说,他们班的电教维修费已经在上个礼拜交齐,之

前从未收过电教维修费。

19日下午,德州一中电教中心的泊主任告诉记者,该校高一、高二共60多套多媒体设备,学校计算机机房里共192台电脑。他表示,电教设备的投入和维修都是学校出钱,不用学生交钱。

而针对高一高二学生反

映的“学校收取50元电教维修费”一事,泊主任说学校以前收过电教维修费的押金,为的是便于管理,若电教设备没有出现问题,则会把押金退还学生。他称这次收取的费用应该是电教维修的押金,还会退给学生。

德州市教研室电教馆一

位工作人员介绍,高中教育阶段,学校可以向学生收取电教维修费,用作购置电教教材、更换电脑以及网络维护等。该工作人员说:“学校向学生收取费用,需要向家长及学生解释这部分费用的用途,并开具相应收据,走正规的收费流程。”



挡信号灯的树挪走了

19日本报刊登《路旁茂盛枝叶挡住信号灯》一文后,德州市园林处组织人员对东风路和天衢路上遮挡信号灯的法国梧桐树进行了修剪、移植,截至19日下午,共移走6棵、修剪4棵。市园林处工作人员张斌说,树木将被移植到天衢东路绿地和大东关绿地。

本报记者 杨金涛 摄影报道

900元洗衣机咋成600元的

消费者投诉至消协,调解后商家同意更换

本报5月19日讯(记者 曹宏源 通讯员 王淑梅) 一名市民花900元买了一台洗衣机,商家送货时竟送来了一台600元的同品牌洗衣机,18日在德城区消协调解下,商家答应尽快给赵女士更换。

今年4月份,市民赵女士在市区一家商场花900元购

买了一台洗衣机。付款后第二天,送货人员把商品送到了赵女士家中。她打开包装一看,送来的洗衣机并不是她相中的那款,而是同品牌价值600元的一款。

随后赵女士来到商场要求更换,但商家一直推脱,拖了一个多月。“买了洗衣机一

直也没用,一个多月也没更换。”赵女士无奈道。

18日,德城区消协接到投诉后,工作人员立即与该商家联系。商家承认确有此事,但称是送货人员把货拉错了。经过调解,商场保证尽快将赵女士所选购的洗衣机送到其家中。

近几年,夏津县充分发挥自然资源和人文资源优势,开发黄河故道森林公园。今年年初,夏津黄河故道森林公园被评为国家AAAA级景区。而日前该县首件国家地理标志证明商标“夏津椹果”的注册成功则为椹果和相关产业发展增添了金字招牌。



19日,一市民带孩子在椹园采摘椹果。
别翠清 董青 摄

夏季将近采椹果

夏津采摘节开幕,首日游客破万

本报5月19日讯(记者 李继远

通讯员 董玉龙 别翠清 董青) 19日,2011年德州“中国旅游日”暨第四届夏津黄河故道森林公园椹果文化采摘节开幕,开幕式上,夏津县被国家林业局经济林协会授予“中国椹果之乡”荣誉称号。采摘节将持续50天,而首日入园游客就已破万。

19日,记者看到,开幕式后游客纷纷进入园内采食椹果。来自德城区的陈先生说,每年椹果节他都带着家人过来。种植椹果多年的董师傅介绍,小满节气前后是椹果的盛果期,最适宜采摘、品尝椹果。据介绍,采摘节将持续50天,而首日入园游客就已突破万人。

据了解,椹园是黄河故道森林公园最具特色的景区。椹园椹树始植于明朝初年,园内仍保留百年以上的古椹树7000余棵,其中500年以上的古桑椹树多达1000多棵,规模、树龄在全国首屈一指。